



Китайская компания Ainol официально представила новый планшетный компьютер Novo 7 Crystal 2 и установила на него совсем уж неприлично низкую цену — она просит за него всего \$100 или чуть более 3000 рублей. Вместе с анонсом состоялся и релиз — компьютер уже появился в розничной продаже и ждет своих первых покупателей во всех известных интернет-магазинах КНР.

Планшеты компании Ainol широко известны в России. Это одни из немногих «таблеток», которым удается сочетать в себе весьма неплохое качество сборки и компонентов, отличный дизайн и адекватную стоимость. Серия Novo 7 тоже популярна в нашей стране — в нее входит несколько распространенных моделей, в том числе и 7-дюймовый Flame (Fire).

Ainol Novo 7 Crystal 2, как и Flame, получил экран с диагональю 7 дюймов, вот только разрешение, поддерживаемое им, немного ниже: 1024x600 пикселей. Это небольшая плата за приемлемый ценник.

Зато в планшете находится процессор с четырьмя ядрами, частота каждого из которых составляет 1,5 ГГц. Графикой завидует адаптер Vivante GC1000.

Все остальные спецификации «китайца» стандартны для ценовой категории «до \$200» — 1 Гбайт оперативной и 8 Гбайт встроенной памяти, слот microSD и порты HDMI и microUSB, а также аккумулятор на 3700 мАч, обеспечивающий до шести часов довольно интенсивной автономной работы.

Правда, Ainol Novo 7 Crystal 2 много чего нет, например, GPS-ресивера и модуля Bluetooth, а вместе с ними — и тыловой камеры. С другой стороны, за 3000 рублей вряд ли можно найти более продвинутый планшет. В этом хотя бы имеется Wi-Fi и фронтальная VGA-камера, помещенная рядом с 5-точечным мультисенсорным экраном.